



Fot. Laurent.

TORRE DE SAN ESTEBAN (SEGOVIA)

Si el templo de San Esteban es considerado, en general, como una joya de la arquitectura, forzosamente ha de admirarnos su elevada y bizantina torre; la reina de las torres que en España conocemos, afirma un autor. Su robusto basamento de piedra berroqueña se nivela en altura con la nave principal, y desde allí, remachadas las esquinas y flanqueadas de arriba abajo por una prolongadísima columna, elévanse uno sobre otro sus cinco cuerpos, adornados por airosas ventanas gemelas, a excepción del último que presenta tres, labradas en piedra arenisca caliza. Las del primero y segundo cuerpo están cerradas y llevan en sus jambas una sola columna; las del tercero y cuarto erocen gradualmente en riqueza, multiplicando los boceles de sus archivolts, y las del quinto adornánlas también caprichosas labores, rematando la torre en un elevado chapitel que, a la verdad, no hace juego con el resto de la fábrica.